



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2015年1月20日 星期二
第014期 总第2958期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

仅三成网友表示愿向个人独立发起募捐捐款

网络时代是否谁都能发起募捐?善款进入个人账户后该如何监督和管理?本期益调查结果显示“会个人独立发起的募捐进行捐款”的网友只占30.56%。

新闻 05版

杨澜在内地成立基金会

尽管此前已经在香港成立了阳光文化基金会,同时在中国红十字基金会下建立了阳光文化基金,但在内地注册具有独立法人资格的基金会,对杨澜来说北京阳光未来艺术教育基金会还是第一家。

新闻 06版

如何为企业的志愿服务提供服务?

公益项目如何找到合适的志愿者?志愿者又如何找到自己中意的公益项目?如果有一个能够链接双方的平台存在,这一切将变得不再困难。

社会创新 10版

宜家家具也公益

作为世界上最大的家具公司,宜家竟然是一家“致力于提升建筑与室内设计水平的非营利机构”,享有税收豁免。



责编:闫冰 美编:继东

国家贫困地区儿童发展规划(2014—2020年)发布 4000万儿童发展需要社会力量投入

贫困地区儿童的救助一直是我国公益慈善行业关注的重点。在当前的经济社会发展形态下,社会组织的力量应该投向哪些领域,未来的五年内又应该重点关注贫困地区儿童成长涉及的哪些方面,1月15日,国务院办公厅发布的《国家贫困地区儿童发展规划(2014—2020年)》给出了答案。

【03版】 ■ 新闻

talk to medical social workers

公益机构 医务社工领域的探索

帮助寻找医疗资源、筹措救助资金、调解医患关系、提供生活帮助、重建生活信心、完善社会关系、疾病健康管理、饮食康复指导,医务社工提供专业的医疗服务,嫁接社会资源,已经成为社会医疗救助中重要环节。

【08-09版】 ■ 封面报道



民国彩票的是与非

【16版】 寻找慈善传统

与今天彩票事业蒸蒸日上的景象大不相同,由于管理不严、发行过滥等方面的原因,民国时期的彩票存在许多弊端,周恩来等我们耳熟能详的名字也曾与民国彩票发生联系。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com